

体育

今战洪都拉斯 国足玩“变脸”

本报武汉3月28日讯(记者 胡建明) 打完新西兰队,中国队又迎来新的对手洪都拉斯队。3月29日晚上,双方将在武汉市体育中心一决高下。由于在与新西兰队的比赛中出现了伤病情况,曾诚、李玮锋和于大宝三员大将缺席本场比赛,27日,李玮锋和于大宝已经离队,提前返回了天津泰达俱乐部。

据介绍,缺席的三名球员中,曾诚被确诊为轻度肺挫伤,最近几天他一直在休息,他甚至连中超首轮比赛都将错过。而于大宝则是因为右大腿内收肌出现了轻微拉伤,为避免伤势恶化,教练组决定让他提前离队。李玮锋提前离队则是因为出现了上呼吸道感染。中国队助理教练傅博表示,这两人都曾表示要坚持打完与洪都拉斯队的比赛再走,但为了保护球员和俱乐部的利益,国家队在与天津泰达俱乐部

沟通之后,决定让他们提前离队。

按照教练组最初的想法,在与洪都拉斯队的比赛中,将继续使用于大宝和李玮锋,加强他们与队友之间的磨合,但在他们因伤缺席后,教练组只能重新调整阵容。为了考察更多的队员,在与新西兰队比赛中未能上场的队员,本场比赛将获得更多的出场机会。在前锋线上,上一场比赛未能出场的杨旭顶替于大宝的位置;中场方面,冯仁亮将和蒿俊闵分居左右两个边路,双后腰可能是于涛和黄博文,前腰位置邓卓翔依然首发;后防线上,李玮锋离队后,杜威和李学鹏将搭档出场,左右两个边后卫依然是荣昊和刘建业;程月磊将以主力守门员的身份登场亮相。

虽说这一套阵容要比迎战新西兰队的比赛时稍逊一筹,但中国队没有因

此而示弱。助理教练傅博在赛前的新闻发布会上表示,中国队每一场比赛都会全力争胜,“洪都拉斯队上一场比赛0:4惨败给了韩国队,本场比赛一定会全力以赴,越是这样,我们得到的锻炼价值就越大,我希望队伍能取得一个好的成绩,以此来回报广大球迷对我们的支持。”

崔鹏赛前也表示,本场比赛中国队将全力以赴迎战对手,力争能战胜对手。“世界杯预选赛距离我们越来越近了,每一场比赛我们都要认真对待,因为我们的最终目标就是为了能参加世界杯而努力。”

在率领另外一支国家队打完与哥斯达黎加队的友谊赛之后,主帅高洪波第一时间踏上了回国的征程。据了解,29日,高洪波就将抵达武汉,晚上,他将亲自率队迎战洪都拉斯队。



3月28日,洪都拉斯队队员在训练中。当日,洪都拉斯国家队在湖北武汉体育中心训练,备战3月29日与中国国家队的热身赛。新华社发

韩国队欠的债,中国队来还

洪都拉斯取胜欲望强烈

本报武汉3月28日讯(记者 胡建明) 洪都拉斯是中北美洲的强队,参加了2010年的南非世界杯,因为和西班牙、智利等强队分在了一个小组,最终小组赛3战1平2负,小组排名垫底被淘汰。此次到武汉参加比赛的球员,有多名球员参加过南非世界杯,实力不容小觑,正因为如此,主教练苏亚雷斯在接受采访的时候明确表示要战胜中国队。

苏亚雷斯如此紧迫表达取胜的愿望,还有更深层次的原因——来中国

前,洪都拉斯队曾和韩国队进行了一场热身赛,当时洪都拉斯队0:4惨败,这场失败让主教练苏亚雷斯颜面尽失。现在,他急需一场胜利来弥补大败韩国的尴尬。苏亚雷斯说:“0:4输给韩国队是一个很不正常的比分,0:2还可以接受。我们这次来中国,就是为了能带一个好的成绩回国。中国队每天都在进步,但我们有信心战胜他们。”

洪都拉斯与中国足球可谓颇有渊源,其中大小马丁内斯以及莱昂都在中

超效力过。如今,大马丁内斯返回了洪都拉斯联赛,而小马丁内斯和莱昂现在还分别效力于北京国安队和鲁能泰山队。对于中国足球,他们比谁都熟悉。此番与中国队交锋,这三员大将都显得非常兴奋,大马丁内斯更是对比赛充满了期待:“这将是一场非常有意思的比赛,我在中国的球队呆过很长一段时间,大家对我都很好。中国队好多队员我都熟悉,我知道中国队实力很强,但我们会取得最终的胜利。”

中超战谢菲联 鲁能誓取三分

□本报记者 李志刚

中国足协已经确定2011年4月2日在广州举办本年度中超联赛的开幕式,广州恒大与大连实德的比赛被定为揭幕战,而事实上,4月1日中超联赛便将拉开战幕,有着亚冠参赛任务的中超BIG4都将在4月1日迎战各自的对手。4月1日

19点30分,鲁能泰山将在主场济南迎战升班马成都谢菲联。由于4月2日一早泰山队一行便将动身赶往印尼,准备4月5日的亚冠联赛,因此泰山队上下均表示“一定要拿下成都谢菲联,为亚冠印尼之行壮行”,“主场打谢菲联,必须要全取三分,这可没有任何讨价还价的余地。”

中超首战意义非凡

此前,鲁能泰山宣称“2011赛季争取在亚冠联赛中取得突破”,这被不少媒体解读为“泰山队将作战重点放在了亚冠上面”,而事实上泰山队更看重的还是国内赛场尤其是中超联赛的成绩。“我们是中超的卫冕冠军,如果成绩说不过去,谁也没法交差。”泰山队一位人士这样说道,“大家都知道,我们每年征战中超的目标都是保三争一,再说句到家的话,怎么着也

得保证拿到一个下赛季的亚冠参赛名额吧。”

正因为对中超联赛的最终成绩有着较高的追求,泰山队目前格外重视主场与成都谢菲联的这场比赛。这是泰山队本赛季的首场中超联赛,对手又是实力弱的成都谢菲联,泰山队当然想拿对手“祭旗”,用一名泰山球员的话说就是“主场拿下谢菲联,以后碰到其他球队,我们还怎么打啊!”

拿下对手 壮行亚冠

4月1日主场打完成都谢菲联,鲁能泰山队一行将乘坐4月2日一早的航班,取道香港前往印尼,准备4月5日客场挑战印尼阿雷马的亚冠联赛小组赛。在此前已经进行的两轮亚冠小组赛中,泰山队一胜一负,出线前景还谈不上乐观,这一次在印尼的比赛成绩就显得格外重要了。而只有在中超中拿下成都谢菲联,泰山队一行才能带着愉悦的心情奔赴印尼。

“主场刚刚打完中

超,第二天一早便奔赴印尼,咱们的球员不累吗?”面对这一问题,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表示,“再大的困难,也得想办法克服啊”,“赛程就是这么安排的,我们也没有办法。印尼离咱们这儿很遥远,气候条件跟咱们这儿也完全不一样,我们早一点到那里,就能多适应一会儿。我个人很理解球员面临的困难,但真的是没办法啊,大家只能在飞行的途中自我调整了。”

谢菲联摩拳擦掌

本赛季中超的两支升班马状态迥然不同,广州恒大招兵买马风光无限,成都谢菲联却一直被困于俱乐部易主、教练辞职、

队员斗殴……成都谢菲联给人的感觉更像是一支业余球队,但这支队伍目前却在摩拳擦掌,试图在2011赛季中超联赛首场比赛中从济南“偷”走一分甚至三分。

第7届 齐鲁家居博览会

齐鲁家居博览会是山东家居建材业的一个标志,第七届齐鲁家居博览会将是2011年家居建材业的发展方向,第七届齐鲁家居博览会与2011齐鲁(泰安)房地产展示交易会同一时间、同一地点举行,将有效衔接房地产业与家居业上下游产业链,发现家居业新的细分市场,给齐鲁家居业带来新的发展机遇。

参展品牌:家居卖场、装饰公司、地板、瓷砖、洁具、橱柜、吊顶、灯具、油漆涂料、软体家具、五金厨具、卫浴设备、门窗、整体衣柜、灯具、窗帘、家纺家纺、家居智能设备、家用电器、家具、太阳伞等。

主办单位:齐鲁晚报·生活日报

承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

展会时间:2011年4月15-17日

展会地点:济南舜耕国际会展中心

媒体支持:山东有线生活频道(齐鲁地产)《绿色》杂志等

招商电话:0531-85196153 85196379 E-mail:qfde@126.com